

深入揭批“法轮功”的罪行 进一步认清斗争的性质

郑尔楚

中共中央关于共产党员不准修炼“法轮大法”的决定公布后，一场声势浩大的揭批李洪志编造的“法轮大法”操纵“法轮功”组织的斗争，在我省城乡普遍展开。全省广大共产党员和干部群众坚决拥护党中央的正确决策，坚决拥护政府取缔“法轮功”的果断措施。一致认为，中央的正确决策真是大快人心，大振人心，大得人心。

一个时期来，以李洪志为首的法轮大法研究会及其操纵的“法轮功”组织进行非法活动，宣传迷信邪说，蒙骗群众，挑动制造事端，破坏社会稳定。李洪志及其一伙不仅散布种种歪理邪说欺骗和愚弄群众，从精神上操纵练功者，甚至俘虏了一些丧失政治警惕的党员、干部，而且还从组织上控制、竭力发展全国性组织机构，妄图成为同党和政府相抗衡的政治势力，以达到其破坏安定团结的不可告人的目的。已经揭发出来的大量事实表明，李洪志等人操纵、控制的“法轮功”的问题，并不是一些人所想象的那么简单，从而使广大党员和干部群众深刻认识到，我们党同李洪志等人及其“法轮功”组织的斗争，是一场严肃的政治斗争。全省广大党员和干部群众决心在党中央的直接领导下，更加坚定立场，旗帜鲜明地积极投入到这场政治斗争中去，不获全胜决不收兵。通过初步揭发、控诉和声讨，广大的“法轮功”受害者，用自己的悲惨遭遇和家破人亡、妻离子散的血泪，揭露了李洪志等人犯下的滔天罪行，进一步认清了“法轮功”这一非法组织的反动本质，决心与“法轮功”彻底决裂，并进一步揭发李洪志等人犯下的罪行。

应当肯定，在党中央的直接领导下，我们与“法轮功”的斗争已初战告捷。现在，这场斗争正在继续向纵深推进，形势是很好的。但我们也应当看到，处理和解决“法轮功”的斗争刚刚展开，任务还十分艰巨。我们必须站在讲政治的高度，把眼光看得更远些，把思路放得更开些，把问题想得更深些，进一步提高对这场斗争的认识。认识这场斗争的严重性、尖锐性和复杂性；认识这场斗争深刻的复杂的背景；认

识这场斗争关系到共产党人的根本信仰，关系到全国人民团结奋斗的根本思想基础，关系到我们党和国家的前途命运。只有进一步提高认识，统一思想，我们才能始终掌握斗争的主动权，一鼓作气，乘胜追击，夺取这场斗争的彻底胜利。

夺取这场斗争的彻底胜利，既要从组织上彻底摧毁“法轮功”这一非法组织，更为重要的是要通过摆事实，讲道理，进一步揭发批判李洪志等宣扬的歪理学说，深入揭穿其反科学、反人类、反社会、反政府的本质，彻底揭穿李洪志“对政治不感兴趣”的伪装，彻底揭穿李洪志的罪恶行径，彻底打掉李洪志在修炼者心目中蒙着画皮的偶像，肃清其思想毒害。这是比摧毁其非法组织更为艰巨的斗争任务。我们党同李洪志及其“法轮功”的斗争，是新时期我国意识形态领域里的严重斗争，是一场尖锐复杂的争夺思想阵地、争夺群众的政治斗争。“法轮功”组织通过思想上腐蚀，精神上操纵，组织上控制练功者，恣意同我们党和政府抗衡，已经构成对国家和人民的危害。因此，不仅要组织上摧毁，更要从政治思想上批深批透。

夺取这场斗争的彻底胜利，还必须严格掌握政策界限，正确执行政策，做好修炼“法轮大法”党员和群众的思想转化工作。同李洪志和“法轮功”这一非法组织的斗争非常复杂。这场斗争涉及到认识问题、思想问题、组织问题，涉及到不同性质的矛盾和问题，而大量的的是思想认识问题，是人民内部矛盾的问题。因此，需要区别对待，做大量细致的工作，做到既态度坚决，立场坚定，又慎重稳妥，防止简单草率，激化矛盾。各级组织一定要针对干部群众的的不同思想，有针对性做好思想政治工作，特别是要做好原“法轮功”练习者还有这样那样思想顾虑的人的思想工作，帮助他们消除顾虑，轻装上阵，积极参加揭批“法轮功”的斗争。群众真正发动起来了，李洪志等人就难以有容身之地。